

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛报料
热线 96706报料
平台

壹·情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

男子被撞身亡，黑心司机肇事逃逸

警方已取得重大线索，逃逸司机归案后将通报案情

年过五旬的董女士在济南市历下区解放路路口经营一家服装小店。3月23日晚上8点左右，董女士店门往南不到10米远的马路边，发生了一起交通肇事逃逸案。事故中，一名41岁的中年男子被撞后不幸当场身亡，肇事车辆若无其事地逃逸。办案民警挨家商店逐一调取了监控录像，当晚11点半，死者被殡葬车送往殡仪馆，路面交通才逐渐恢复正常。

本报记者 王兴飞
实习生 张家文



路上的血迹虽然被黄土覆盖并被洒水车冲洗，但仍清晰可见。本报记者 王兴飞 摄

“他张着的嘴巴，血大口往外涌”

24日上午，记者来到位于解放路与二环东路路口西约200米远的事故现场，两个相邻的下水道井盖旁，一小摊血迹被掩埋在黄土下面，靠近了似乎仍能感觉一股血腥气味，尽管事故发生当晚有路面洒水车在道路上作业，但这摊与黄土凝固成一体的血迹，仍旧能被辨认出来。

“我8点多下班，路过这里的时候已经站满了人，我才知道有事故，知道这个人可能不行了。”该路段打扫卫生的环卫工说，一辆黑车停在人堆里，环卫工不清楚是不是肇事车。

事故现场北邻不到10米远

的一家服装商店里，店老板董女士正忙着给供在店门口的财神像烧香祷告。三杯水酒、三炷香还有瓜果贡品，董女士一一摆在供台上，末了又鞠了一躬。

问起店门口的事，董女士递给记者一支烟，又点燃了自己夹在手上的烟后吸了两口，目光平视着前方的马路，眼神十分复杂。

“(他)头南脚北趴在路上，脸朝向西，张着的嘴巴，血大口往外涌。”董女士说，事故发生在晚上8点左右，当时她还在店里忙碌，直到听到门口有两人在争论是否要打120。“我走过去看到的就是这个样子，开始时还有人以为这个倒地的男人是喝醉了。”董女士叹息着摇了摇头。

事故现场，细心的董女士看

到，倒地男子北侧的路边停着一辆黑色轿车，男子和车辆之间，散落着一把机动车钥匙、一副碎裂掉的眼镜，男子手里还无力地抓着一部手机。

“有电话打进来，他的手机一直在响，我想可能是他家人，就拿起手机接听，但屏幕碎得太厉害了根本无法接听。”直到电话铃声消失，这个电话董女士也没能接起来。事后，她把手机交给了赶来的历下交警大队民警。“民警把手机卡换下来，给他家人朋友打了电话。”

遗憾的是，尽管家人和朋友赶到时并不算晚，但遭遇车祸的男子还是不幸当场身亡。“120赶到后做了两遍心电图，但都是直线，(他)已经没有生命体征了。”董女士说。

岳父当场痛哭

“家完了、天塌了”

当晚，民警向沿街商户逐一调取监控视频，在现场进行保护、勘察的警车直到当晚11点多男子被送往殡仪馆后才逐一撤离。

事故发生时，男子驾驶黑色轿车从东往西行驶，行驶到事故地点时在路边停了车，在下车关好车门锁车的工夫，带走他生命的故事突然降临。“黑色轿车是他自己的，撞人的车辆根本就没有停，直接就跑了。”董女士说。

在交警拨打家属电话后不久，男子的朋友和家人陆续来到现场。“他的岳父来了，在现场一直在喊‘这个家完了’、‘天塌了’。”董女士说。

据介绍，死亡男子今年41岁，男子父亲3年前去世，他是家里的顶梁柱。“他老婆和他年龄相仿，家里还有11岁的女儿和母亲。”董女士说，男子在车祸中不幸身亡给这个家庭蒙上了阴影，失去了顶梁柱，老人和孩子怎么办？未来这个家又该走向何处？

男子被送往殡仪馆后，现场仅留下一摊血，一个生命就这样逝去，董女士心里很不是滋味。在20多米远的绿化带里，董女士用双手捧了些土，轻轻地洒在那摊血上，直到殷红的颜色被黄土覆盖。做完这些，她依旧不愿相信，车祸就发生在自己身边。

记者在历下交警大队了解到，目前这起交通肇事逃逸案已取得重大线索，肇事逃逸者归案后将对整个案情进行通报。

线路老化引燃出租房旧家具

消防及时灭火幸无人员伤亡

本报3月24日讯(记者 戚云雷 实习生 刘晓利) 24日早晨6点多，天桥区水屯北路臧家屯小区的一间出租房突然起火，幸好消防及时赶来将火扑灭，未造成人员伤亡。据了解，大火可能因线路老化引燃旧家具导致。

上午9点半，记者来到臧家屯小区的事发楼前，此时火已经被扑灭，但二楼的窗户处还能看出被熏黑的痕迹。在着火房间里，房顶被烧穿，一张床只剩下铁架。现场一片狼藉。据房东吕先生称，早晨6点40分左右，他正在屋子里做装修，突然注意到隔壁房间内冒出了黑烟，跑过去后才发现是屋内着火了。由于屋内浓烟弥漫，吕先生不敢贸然进去灭火，便拨打了119，消防人员很快赶来将火扑灭。据

吕先生回忆，当时屋内的火势挺大，幸好墙是防火的，才没有波及两侧的其他房间。

记者看到，事发楼是一栋两层小楼，大约有二十个房间，每个房间面积都不大，着火的房间就位于二楼。房东吕先生告诉记者，这些房间都是用来对外出租的。吕先生说，去年消防部门到他这里检查时，认为他在房子上盖泡沫板存在消防安全隐患，就让他进行整改。3月初租客搬走后，吕先生开始着手整改和装修房间。但没想到的是，他才刚开始装修，火灾就发生了。

至于火灾发生的原因，吕先生称他也不清楚，但推测可能是屋内的线路老化，引燃房间里的老旧家具导致。目前，火灾的具体原因还在调查中。

看见查酒驾以为是抢劫

小伙疯狂倒车与交警闹了一场“乌龙”

本报96706热线消息(记者 李阳 实习生 李普诺) 3月23日晚上10点，天桥交警大队七中队民警在西泺河路柳云小区附近开展酒驾整治行动，当天晚上逮住了七个酒司机，其中两个醉驾，五个酒驾。一名年轻人一没喝酒，二手续齐全，却和交警闹了一场“乌龙”。

晚上11点左右，一辆三轮摩托从西泺河路由南向北开过来。三轮车司机看到交警后，疯狂向后倒车。三轮车在往后倒了十几米后，被前方的警车拦下。民警赶上去发现，这名男子既没有喝酒，手续也齐全。被问及为什么要倒车“逃跑”时，男子的理由很雷人，他竟说“以为遇到抢劫的了”。

看到民警亮明身份后，小伙子急忙解释：“我以为遇到抢劫的了呢。”一开始，民警还以为司机在编借口，可酒精检测结果显示小伙子确实没有喝酒，而且证件齐全。

“真是不好意思，我真以为抢劫呢，吓了我一跳。”定下神儿来之后，小伙子又连忙向交警解释、道歉。说到最后，小伙子都有点不好意思了，让人哭笑不得。说起误会的原因，小伙子满怀歉意说：“大晚上的，我害怕。”

“交警晚上执法都穿着制服和反光衣，你怎么会以为抢劫的呢？你这样倒车很危险，你看你，差点撞上警车，要是撞上行人和别的车辆怎么办？”事后，民警对男子进行了批评教育。

本报《生命周刊》携手可恩口腔公益活动开始啦

《一口好牙 健康长寿》

进口种植牙，来电就送0531-88810555

牙齿质量决定生命质量

世界健康机构联盟(WHOA)这样诠释老年人健康的标准：1、眼有神；2、声有息；3、形不丰；4、牙齿坚；5、腰腿灵；6、脉形小。其中，牙齿坚，尤为重要。中国医学认为“齿为骨之余，肾主骨生髓。”肾精充足，牙齿坚固，则自然多寿。古代医书记载著名医学家华佗的弟子吴普90岁高龄仍耳聪目明、牙齿完坚，说明牙齿完坚者老化慢，长寿者口腔健康状况都比较好。

牙不好，疾病满身跑

然而，根据第四次全国口腔健康流行病学调查显示，我国中老年人口腔健康率不足15%，普遍存在牙周病、龋齿、残缺牙、活动义齿不适、全口无牙等口腔疾病。中国有句俗语：“牙不好，疾病满身跑”。多项国外研究表明，牙的好坏与全身健康密切相关，牙不好，不仅影响容貌，更会影响全身健康。一、更加容易患病；二、患心脏病风险高；三、肠胃遭殃；四、易患咽炎；五、记忆力受损；六、令人抑郁。

一口好牙 健康长寿

目前，我国虽然比以往更重视口腔问题，但与发达国家相比，差距依然很大。为改善中老年人口腔健康和生活质量，生命周刊携手可恩口腔医院举办《一口好牙健康长寿》系列公益惠民活动，为济南市民提供多项免费口腔诊疗服务，本次公益活动以传播正确的爱护牙理念为宗旨，让更多人拥有一口健康好牙，健康长寿，乐享幸福生活。

口腔公益诊疗

- 1、免费口腔检查和诊疗方案设计
- 2、免费拔除松动残缺牙
- 3、免费清洁活动假牙
- 4、免费种植牙，种2送1

参与对象：

- 1.刷牙出血、牙周病者
 - 2.牙齿疼痛、蛀牙者
 - 3.牙齿松动、牙齿缺失者
 - 4.佩戴活动假牙者
- 符合任意条件即可报名。

讲座地点：

山东国际种植牙中心
济南市历下区省府前街红尚坊商业广场6号楼
可恩口腔医院(和谐广场医院)
济南市槐荫区经七纬十二路24号(和谐广场东门对面)

可恩口腔医院(花园路医院)

济南市历城区花园路80-1号(花园路与七里河路交叉口)

可恩口腔医院(高新区医院)

济南市高新区康虹路976号(康虹路与舜华北路交叉口东南角)

口腔热线：0531-88810555 (限100名)

每天限前100名拨打电话者，可免费领取精美餐具一套